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Nikita Fesyukov sa špecializuje na právo informačných a moderných technológií, vrátane práva umelej 

inteligencie, a na právne aspekty digitálnej transformácie. Vo svojej praxi sa zameriava na komplexné 

právne otázky spojené s vývojom, tréningom, nasadzovaním a komerčným využívaním AI systémov, 

prácou s dátami, softvérovými riešeniami a pokročilými digitálnymi platformami. Významnú časť jeho 

odborného zamerania tvorí aj právo duševného vlastníctva v technologickom kontexte, najmä ochrana a 

licenčné režimy k softvéru, dátam, algoritmom a audiovizuálnym dielam. Oblasti umelej inteligencie sa 

venuje aj prednáškovej a workshopovej činnosti v rámci odborných seminárov a prakticky zameraných 

workshopov. 

 

Okrem regulatórnej a zmluvnej agendy má skúsenosti aj s transakčným poradenstvom v technologickom 

sektore, vrátane právneho posudzovania technologických aktív, prevodov a licencovania duševného 

vlastníctva a nastavovania právnych štruktúr pre vývoj a komercializáciu technologických riešení. Podieľa sa aj na projektoch pre verejný 

sektor, najmä v oblasti digitalizácie, regulácie moderných technológií a právnych aspektov technologických riešení využívaných verejnou 

správou. 

 

Špecifickou oblasťou jeho praxe je právna regulácia herného priemyslu, filmovej a audiovizuálnej tvorby a širšieho entertainment sektora. 

V tejto súvislosti sa venuje najmä zmluvnému nastaveniu vzťahov medzi vývojármi, vydavateľmi a distribútormi, otázkam monetizácie 

digitálneho obsahu, ochrane spotrebiteľa, regulačným limitom digitálnych služieb a ochrane práv autorov a ďalších nositeľov práv v 

kreatívnych odvetviach, vrátane presahov do oblasti hazardného práva. Súčasťou jeho odbornej činnosti je tiež prednášková a 

workshopová činnosť zameraná na právne aspekty vývoja, vydávania a prevádzky videohier, ktorú prezentuje na odborných seminároch, 

workshopoch a konferenciách, vrátane najväčšej hernej konferencie v Českej republike Game Access. Dlhodobo sa zamer iava aj na 

prienik práva a technológií, vrátane pokročilých a regulatorne citlivých technologických tém, kde právna úprava reaguje na rýchly 

technologický vývoj. 

 

Počas štúdia absolvoval odbornú stáž na Stálej misii Českej republiky pri OSN a ďalších medzinárodných organizáciách v Ženeve, kde 

sa venoval otázkam medzinárodného práva, vrátane regulácie moderných technológií, digitálnych agend a globálnych regulačných 

iniciatív. Ďalej absolvoval stáž na Ústavnom súde v Brne. 

 

Pred príchodom do advokátskej kancelárie pôsobil v advokátskej kancelárii Specialis s.r.o., kde sa venoval najmä oblasti medzinárodného 

práva a súvisiacej právnej agende, a súčasne aj v Českej asociácii futbalových hráčov (ČAFH), kde sa zameriaval na športové právo a 

právne otázky súvisiace s postavením profesionálnych športovcov. 

 

 

Projekty 

 

▪ právne poradenstvo v súvislosti s vývojom, trénovaním a spustením niekoľkých systémov a aplikácií umelej inteligencie, vrátane 

regulačných, zmluvných a dátových aspektov 

▪ právne poradenstvo poprednej technologickej spoločnosti v oblasti regulácie digitálnych služieb, ochrany spotrebiteľa, práva 

duševného vlastníctva a súvisiacich právnych aspektov moderných technológií 

▪ komplexné právne poradenstvo pri produkcii filmov a seriálov pre poprednú svetovú filmovú skupinu, vrátane zmluvných a 

autorskoprávnych aspektov audiovizuálnej tvorby 

▪ komplexné právne poradenstvo poprednému českému hernému štúdiu v súvislosti s vývojom, vydaním a komercializáciou inovatívnej 

počítačovej hry s využitím technológií umelej inteligencie, vrátane prípravy zmluvnej dokumentácie 

▪ právne poradenstvo verejným obstarávateľom pri príprave a realizácii zákaziek na dodávku, implementáciu a servis IT a digitálnych 

riešení, vrátane kybernetickej bezpečnosti, licencovania a SLA 

▪ právne poradenstvo v súvislosti s vývojom a prevádzkou softvérového riešenia pre bezpilotné systémy (drony) využívajúce 

technológie umelej inteligencie 



 

▪ transakčné právne poradenstvo pri cezhraničnej akvizícii významného globálneho vývojárskeho štúdia zameraného na mobilné hry, 

vrátane urovnania práv duševného vlastníctva a prípravy súvisiacej dokumentácie 

▪ vypracovanie odborného stanoviska k vyťažovaniu textu a dát (TDM) na účely výskumu a vývoja umelej inteligencie podľa českého a 

únijného práva, vrátane návrhu zmluvných ustanovení a interných pravidiel pre výskumnú inštitúciu 

▪ právna analýza a nastavenie interných pravidiel pre implementáciu nástrojov umelej inteligencie (vrátane generatívnych modelov) v 

rámci organizačnej štruktúry klienta, so zameraním na governance, zodpovednosť a riadenie rizík 

▪ právne poradenstvo pri ochrane a presadzovaní práv duševného vlastníctva v digitálnom prostredí, vrátane sporov súvisiacich s 

neoprávneným používaním softvéru, herného obsahu a audiovizuálnych diel 

 

Členstvo v profesijných združeniach 
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Jazyky 
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